
 

 

Επιστημονική ομιλία & Βιωματικά εργαστήρια για τα μικρά παιδιά : Σάββατο 12/3/2022 , 

ώρα 11πμ , Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης. 

Με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα της Χημείας ( 11 Μαρτίου) , το Περιφερειακό Τμήμα Κρήτης της 

Ένωσης Ελλήνων Χημικών(Π.Τ. ΚΡΗΤΗΣ Ε.Ε.Χ.), στο πλαίσιο της δράσης : "Χημεία και καθημερινή 

ζωή", διοργανώνει σε συνεργασία με το Δήμο Χανίων, επιστημονική ομιλία για την Κλιματική 

Αλλαγή και παράλληλα βιωματικά εργαστήρια για τα μικρά παιδιά. 

Στη επιστημονική ομιλία θα συμμετέχουν οι εισηγητές : 

Ο Δρ Λαζαρίδης Μιχάλης , Καθηγητής, Σχολής Χημικών Μηχανικών και Μηχανικών Περιβάλλοντος 

(ΧΗΜΗΠΕΡ) με θέμα : Κλιματική Αλλαγή. 

Ο Δρ Βουλγαράκης Απόστολος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Σχολής Χημικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Περιβάλλοντος (ΧΗΜΗΠΕΡ) με Θέμα : Κλιματική Αλλαγή και Δασικές Πυρκαγιές. 

Περίληψη της επιστημονικής ομιλίας : 

Τι προκαλεί τις κλιματικές αλλαγές; Πόσο μεταβλήθηκε το κλίμα στο παρελθόν; Ανθρωπογενείς και 

φυσικές επιδράσεις στην κλιματική αλλαγή.Σύγχρονη κοινωνία και κλίμα. 

 



 Παράλληλα στον εκθεσιακό χώρο του Θεάτρου Μίκης Θεοδωράκης θα πραγματοποιηθούν  μια 

σειρά βιωματικών δράσεων για τα παιδιά σε συνεργασία με το ΚΠΕ ΒΑΜΟΥ (Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου).  

 

 

Περίληψη για τις βιωματικές δράσεις του ΚΠΕ Βάμου 

Το Κέντρο για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ) Βάμου, μετά από αίτημα του 

Περιφερειακού τμήματος (Π.Τ.) Κρήτης της Ένωσης Ελλήνων Χημικών (Ε.Ε.Χ.) και του Συλλόγου 

Χημικών Ν. Χανίων, προγραμματίζει υλοποίηση βιωματικών δράσεων με παιδιά και ενήλικες 

συμμετέχοντες στην εκδήλωση, το Σάββατο 12 Μαρτίου 2022. 

Το εργαστήρι θα περιλαμβάνει: Κατασκευή σε κονκάρδα/μαγνητάκι από φυσικά υλικά και 

επαναχρησιμοποιούμενα υλικά συσκευασίας (υπολείμματα κλαδέματος δέντρων και χαρτόκουτες) 

με μήνυμα για την Κλιματική Αλλαγή. 

Σκοπός της δράσης θα είναι ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των συμμετεχόντων απέναντι στο 

θέμα της Κλιματικής Αλλαγής μέσα από την επαναχρησιμοποίηση και την αξιοποίηση φυσικών 

υλικών  για τη δημιουργία χρηστικών αντικειμένων και κατασκευών. Στόχος της δράσης θα είναι η 

προώθηση αξιών επαναχρησιμοποίησης υλικών και η καλλιέργεια της δημιουργικής φαντασίας .  

 

Πρόγραμμα Ημερίδας 

• 11:00-11:15πμ : Χαιρετισμός και παρουσίαση των ομιλητών. 

• 11:15 – 12:15πμ. Επιστημονική Ομιλία 

• Ερωτήσεις από το κοινό. 

• 11:00πμ - 14:00μμ Βιωματικές δράσεις για τα παιδιά σε συνεργασία με το ΚΠΕ ΒΑΜΟΥ 

(Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βάμου). 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ 

Με εκτίμηση 

 

Εκ της  ΔΕΠΤ του Π.Τ. Κρήτης της Ε.Ε.Χ. 


